Ф-5  Тест № 8  Вариант 1
1. От чего зависит величина архимедовой силы?

       А) только от плотности жидкости;        Б) только от глубины погружения;       В) от формы тела; 

       Г) от плотности жидкости и объема погруженной части тела; 
       Д) только от объема погруженной части тела.
2. Если сила тяжести, действующая на тело, погруженное в жидкость, больше архимедовой силы, то тело …
       А) тонет;              Б) всплывает;                            В) находится в равновесии внутри жидкости.

	3. На какой из опущенных в воду шариков действует

       наибольшая выталкивающая сила (рис.1)?

      А) на первый;        Б) на второй;       В) на третий; 

      Г) на все три шарика действует одинаковая выталкивающая сила. 
	
                                             Рис.1


4. Деревянный брусок массой 2 кг плавает в воде.   Чему равна выталкивающая сила, действующая на
  брусок?  Плотность воды 1000 кг/м3.
     А) 20 Н;                       Б)   2 Н;                       В) 200 Н;                      Г)  0,2 Н;                          Д)  2000 Н.
	5. К коромыслу весов подвешены одинаковые шары. Нарушится ли равновесие весов, если шарики    погрузить в жидкости, как показано на рис.2? Плотность спирта 800 кг/м3 плотность воды 1000 кг/м3.
      А) не нарушится;  Б) в спирте поднимется, а в   воде опустится;  
       В) в спирте опустится, а в воде     поднимется.   




                    

6. Три одинаковые пробирки погружены
 в разные жидкости (рис.3).    В каком случае выталкивающая сила, действующая 

      на пробирку, наибольшая? 

     А) выталкивающая сила одинаковая во всех трех    сосудах;
 

     Б) в первом наибольшая;              В) во втором наибольшая;

     Г) в третьем наибольшая.


7. В сосуде с водой плавают два диска одинакового

      размера – один деревянный, а другой пробковый (рис.4). 

       Какой диск деревянный, а какой пробковый?
      Плотность дерева 400 кг/м3, плотность пробки 120 кг/м3.

               

     А) первый деревянный, второй пробковый;

      Б) первый пробковый, второй деревянный.

8. Сплошное тело, объемом 200 см3 и массой 200 г бросают в воду. Выберите положение тела, которое оно займет после погружения.
    А) 1;                          Б)  2;                   В)  3;                           Г)  4.
	
                                             Рис.2

	
	       

                                           Рис.3

	
	               

                                                   Рис.4
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   Рис.5


9. На поверхности воды плавают три тела одинаковой массы. Объем первого тела в 2 раза больше объема второго тела и в три раза больше объема третьего тела. На какое из тел действует большая выталкивающая сила?

	А)
	на первое;  Б)  на второе;   В)  на третье;   Г) на все три тела будут действовать одинаковые выталкивающие силы.

	
	

	
	

	
	


10. Корабль из устья Волги переходит в Каспийское море. Как изменится при этом выталкивающая сила, действующая на корабль? 

  А) увеличивается;  Б) уменьшается;   В) не изменяется;       Г) ответ зависит от формы корабля.
     Ф-5  Тест № 8   Вариант 2
1. Если сила тяжести действующая на тело, погруженное в жидкость, меньше архимедовой силы, то тело …
     А) тонет;          Б) всплывает;                В) находится в равновесии внутри жидкости.

	2. На какой из опущенных в воду одинаковых шариков действует наибольшая выталкивающая сила (рис.1)?

     Размеры шариков одинаковы.

    А) на первый;  Б) на второй;  В) на третий;


    

    Г) во всех случаях выталкивающая сила одинакова. 

	
           1

                     2

                              3

                                               Рис.1


3. Деревянный брусок массой 1 кг плавает в спирте.    Чему равна выталкивающая сила, действующая на  брусок? Плотность спирта 800 кг/м3.
          А) 10 Н;                        Б)   1 Н;                         В) 100 Н;             Г)  8 Н;                Д)  80 Н.
	4. К коромыслу весов подвешены одинаковые шары. Нарушится ли равновесие весов, если шарики    погрузить в жидкости, как показано на рис.2? Плотность спирта 800 кг/м3, плотность керосина 800 кг/м3.
      А) не нарушится;  Б) в спирте поднимется, а в   керосине   опустится;  В) в спирте опустится, а в   керосине поднимется.   




          

5. Три одинаковые пробирки погружены
 в разные жидкости   (рис.3).    В каком сосуде плотность жидкости  наименьшая? 

     А)  во всех трех  сосудах плотности жидкостей   одинаковы;     

     Б) в первом;           В) во втором;           Г) в третьем.









6. К коромыслу весов подвешены шары одинаковой массы.

Нарушится ли равновесие весов, если их погрузить  в сосуды с водой, как показано на рис. 4?

       А) нарушится, левый шар опустится, а правый поднимется;

    Б) не нарушится; В) нарушится, левый шар поднимется, а   правый  опустится.

7. Сплошное тело, объемом 200 см3 и массой 400 г бросают в воду. Выберите положение тела, которое оно займет после погружения.
    А) 1;                          Б)  2;                   В)  3;                           Г)  4.
	
                                             Рис.2

	
	                                            Рис.3

	
	
                                                         Рис.4
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                                                       Рис.5


8. Три тела одинакового объема полностью погрузили в жидкость. Первое тело стальное, второе – алюминиевое, третье – деревянное. На какое тело действует меньшая выталкивающая сила?

	          
	А) на первое;   Б) на второе;   В)  на третье; Г) на все три тела действуют одинаковые выталкивающие силы.


9. В каком порядке, снизу вверх, расположатся три жидкости: вода, ртуть, керосин в сосуде?

      Плотность ртути 13600 кг/м3, воды-1000 кг/м3, керосина-800 кг/м3.
      А) вода, ртуть, керосин;           Б) ртуть, керосин, вода;            В) ртуть, вода, керосин.
10. В трех сосудах налиты разные жидкости. В первом сосуде ртуть, во втором – вода, в третьем – масло. Во всех трех сосудах плавают кораблики, имеющие одинаковые массы. На какой кораблик действует со стороны жидкостей большая выталкивающая сила?
А) на первый;  Б) на второй;  В) на третий;  Г) на все кораблики действует одинаковая выталкивающая сила.
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